
ОБГРУНТУВАННЯ 
технічних та якісних характеристик предмета закупівлі, розміру
бюджетного призначення, очікуваної вартості предмета закупівлі

Найменування,  місцезнаходження  та  ідентифікаційний  код  замовника  в
Єдиному державному реєстрі юридичних осіб, фізичних осіб — підприємців
та громадських формувань, його категорія:

Головне  управління  Держгеокадастру  у  Запорізької  області  (далі  –  Головне
управління)
69095,  Україна,    Запорізька обл.,  м. Запоріжжя,      вул. Українська, 50
код за ЄДРПОУ – 39820689
категорія замовника – орган державної влади

Назва  предмета  закупівлі  із  зазначенням коду  за  Єдиним закупівельним
словником  (у  разі  поділу  на  лоти  такі  відомості  повинні  зазначатися
стосовно  кожного  лота)  та  назви  відповідних  класифікаторів  предмета
закупівлі й частин предмета закупівлі (лотів) (за наявності): 

ДК 021:2015:09310000-5 Електрична енергія  (Електрична енергія)

Вид процедури закупівлі:  Відкриті торги.  

Ідентифікатор закупівлі: UA-2022-01-19-008065-a

Обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі. 

Обсяги постачання: 56080 кВт*год.

Для  забезпечення  безперебійного  функціонування  структурних  підрозділів
Головного управління Держгеокадастру у Запорізькій області за адресами: 
смт. Приазовське, вул. Пушкіна, буд.7,
смт. Веселе, вул. Пушкіна, 28,
м. Гуляйполе, пл. Героїв України, 4
м. Василівка, вул. Театральна, 1,
м. Пологи, вул. Привокзальна, буд. 17, 
смт. Чернігівка, вул. Соборна, буд. 392.
смт. Розівка, вул. Зелена, буд. 13,
м. Мелітополь, вул. Бейбулатова, буд. 11,
у 2022 році виникла необхідність у здійснені закупівлі електричної енергії. 

Параметри  якості  електричної  енергії  в  точках  приєднання  споживачів  у
нормальних умовах експлуатації  повинні  відповідати параметрам,  визначеним
ДСТУ  EN  50160:2014  «Характеристики  напруги  електропостачання  в
електричних мережах загальної призначеності». 
Технічні,  якісні  характеристики  предмета  закупівлі  визначені  відповідно  до
потреб замовника, з урахуванням вимог нормативних документів у цій сфері, та
повинні  відповідати  вимогам  чинного  законодавства  із  захисту  довкілля,



відповідати  основним  вимогам  державної  політики  України  в  галузі  захисту
довкілля та вимогам чинного природоохоронного законодавства.

Обґрунтування  розміру  бюджетного  призначення  та  очікуваної  вартості
предмета закупівлі:

Розмір  бюджетного  призначення  передбачено  кошторисом  Головного
управління на 2022 рік за бюджетною програмою КПКВК 2803010 «Керівництво
та управління у сфері геодезії, картографії та кадастру». 
Джерело фінансування закупівлі - Державний бюджет України. 
Оплата здійснюється по КЕКВ 2273 «Оплата електроенергії».
Очікувана  вартість  предмета  закупівлі  становить  334797,60  грн.  з  ПДВ  та
визначена  шляхом  здійснення  пошуку,  збору  та  аналізу  загальнодоступної
інформації  про  ціни  на  подібні  товари,  що  міститься  в  мережі  Інтернет  у
відкритому  доступі,  в  тому  числі  на  підставі  укладених  та  оприлюднених
договорів іншими замовниками в електронній системі закупівель «Prozorro».


